


 УТВЕРЖДЕНО
 Директор МБОУ
 «Шереметьевская СОШ» НМР РТ
 Е.В. Перова
 Приказ № 43 от 31.05.2023г.

Отчет об исполнении Плана мероприятий по противодействию распространения терроризма и экстремизма за 2022-2023 учебный год

№ п/п	Наименование мероприятия	Информация об исполнении
1.	Мероприятия с педагогическим коллективом, работниками МБОУ «Шереметьевская СОШ» НМР РТ	<p>В августе 2022 года администрацией школы был разработан План по противодействию распространения терроризма и экстремизма на 2022-2023 учебный год, на педагогическом совете № 1 от 29.08.2022 г. коллектив школы был ознакомлен с Планом.</p> <p>Проведены инструктажи по антитеррористической защищенности 03.10.2022 г, алгоритм действий при ЧС 12.01.2023 г.</p> <p>В течение учебного года заместителем директора по воспитательной работе осуществлялся контроль за организацией диагностической работы классными руководителями, которая проводилась с целью изучения психологических особенностей личности обучающихся и выявления уровня толерантности. Для классных руководителей был подготовлен справочный материал по мероприятиям профилактики и предупреждения экстремистских проявлений среди обучающихся школы: методические материалы, памятки, листовки, сценарии.</p> <p>На планерках, совещаниях, школьных методических объединениях рассматривались вопросы, связанные с терроризмом и экстремизмом.</p> <p>В школе создан Совет профилактики правонарушений, на заседаниях которого освещались вопросы по профилактике правонарушений, случаев экстремизма.</p> <p>Осуществляется постоянная охрана силами сотрудников МБОУ «Шереметьевская СОШ» НМР РТ и ЧОУ «Империя» (с 7.00 до 17.00 часов - дневное время, с 17.00 до 07.00 – ночное время, воскресенье сутки (с 7.00 до 07.00 часов). Договор о выводе на пульт централизованной охраны средств тревожной сигнализации заключен с ПЦО ОВО по Нижнекамскому району филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике Татарстан». Выполняются все требования Роспотребнадзора, пожарной службы, СЭС согласно Паспорта антитеррористической безопасности ОУ.</p> <p>Ежедневно в течение учебного процесса осуществляется дежурство педагогов, членов администрации, организовывались дежурства в период проведения массовых мероприятий «День Знаний», «Осенний бал», «Новый год», «Последний звонок».</p> <p>Размещены информационные материалы по профилактике терроризма, экстремизма на сайте школы, на официальной странице школы в социальных сетях.</p> <p>Ежемесячно проводилась сверка фонда библиотеки на наличие экстремистских материалов.</p>
2.	Мероприятия обучающимися МБОУ «Шереметьевская СОШ» НМР РТ	<p>В течение учебного года согласно программе по курсу ОБЖ и плану работы антитеррористической группы проводились тренировочные эвакуации учащихся и сотрудников ОУ, отрабатывались действия учащихся и работников школы во время терактов и нападений.</p> <p>Проведены традиционные мероприятия и классные часы:</p>

Уроки Мира, ко дню солидарности в борьбе с терроризмом. Общешкольное мероприятие «Трагедия Беслана в наших сердцах»

Проведение инструктажей с учащимися «Действия при угрозе теракта»

Проведены мероприятия в рамках месячника «Экстремизму - НЕТ!» (по отдельному плану)

Уроки права «Конституция РФ о межэтнических отношениях»

Проведена работа по недопущению правонарушений и антиобщественных действий со стороны учащихся школы, находящихся в социально-опасном положении или минимизация рисков возникновения опасности для их жизни и и здоровья.

Рейды по сохранности школьных учебников (в том числе на наличие информации, направленной на возбуждение ненависти либо вражды, на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии).

Проведены профилактические беседы на темы недопущения межнациональной вражды и экстремизма с разъяснением административной и уголовной ответственности подростков в их законных представителей, в целях повышения уровня просознания несовершеннолетних.

В рамках реализации программы по обществознанию рассмотрены темы основ уголовного права, уголовной и административной ответственности за преступления экстремистской направленности.

Проведены индивидуальные беседы с учащимися в случаях конфликтных ситуаций, выявление причин и зачинщиков конфликтов. Беседы индивидуального характера, лекции для групп подростков.

Проведена индивидуальная работа с детьми, проявляющими агрессивность среди сверстников, с семьями, где наблюдается насилие над детьми.

Проведены воспитательные мероприятия в ходе урочной деятельности по сплочению класса путем преодоления негативных установок в области межэтнического общения, профилактики террористических и экстремистских проявлений, формирования, законопослушного толерантного поведения обучающихся.

Конкурс фоторобот «Мы разные, но мы вместе!»

Акция «Молодежь – за мир, против терроризма!»

Мероприятия ко Дню народного единства.

Тематические классные часы: «Давай дружить», Возьмемся за руки, друзья», «Нам надо лучше знать друг друга», Приемы эффективного общения», «Все мы разные, но все мы заслуживаем счастья», «Профилактика и разрешение конфликтов», «Богатое многообразие мировых культур», в рамках солидарности с жертвами терактов «Терроризму скажем: Нет!, Терроризм – зло против человечества», Основные направления борьбы с антигосударственным терроризмом в Современной России», Учись управлять своими эмоциями», Конкурс рисунков «Пусть всегда будет мир!»

Организован просмотр видеоматериалов по антитеррористической защищенности с обсуждением и моделирование поведения учащихся при ЧС.

Проведены акции:

- «Остановим насилие против детей» (памятки) для всех субъектов школы
- «Скажи доброе слово»
- «Школа – территория безопасности»

		<p>- Распространение памяток «Как вести себя в чрезвычайной ситуации»</p> <p>- «Скажи экстремизму – НЕТ!»</p> <p>Конкурсы творческих работ учащихся:</p> <p>- «Учимся жить в многоликом мире»</p> <p>- Конкурс социальной рекламы «Будьте бдительны»</p> <p>- Выставка по теме: «Мир без насилия»</p> <p>- Конкурс рисунков и платков на тему: «Молодежь за культуру мира, против терроризма»</p> <p>Экскурсии в школьный музей. «Село в годы ВОВ»; «Герои Советского союза – наши земляки» и т.д.</p> <p>Привлечены учащиеся к изготовлению информационных листов, буклетов по предупреждению террористических актов.</p> <p>Систематически проводились инструктажи по правилам поведения при обнаружении взрывоопасных, сильнодействующих и отравляющих ядовитых веществ</p> <p>Проведены мероприятия в рамках месячника гражданско-патриотического воспитания (по отдельному плану)</p> <p>В рамках внеурочной деятельности для обучающихся начальной школы организованы дидактические игры:</p> <p>«Угадай опасный предмет»</p> <p>«Угадай по описанию»</p> <p>Сюжетно ролевые игры:</p> <p>«Скорая помощь»</p> <p>«Пожарники»</p> <p>КВН «Путешествие в мир безопасности»</p> <p>Беседы с детьми:</p> <p>«Безопасность детей на городских улицах»</p> <p>«Осторожно! Подозрительные предметы»</p> <p>«Ребенок и посторонние люди»</p> <p>«Что такое терроризм?»</p> <p>«Безопасность в транспорте»</p> <p>«Спасатели»</p> <p>Проведены мероприятия в рамках Дня защиты детей (по отдельному плану)</p> <p>Перед началом каникул проводились общешкольные итоговые линейки с проведением инструктажа о мерах безопасности, классными руководителями проводились все виды инструктажей с детьми и родителями с фиксацией в «Журнале инструктажей»</p> <p>Организовывался отдых и занятость детей в период школьных каникул.</p>
3.	<p>Мероприятия с родителями обучающихся МБОУ «Шереметьевская СОШ» НМР РТ</p>	<p>В течение учебного года проводились родительские всеобучи по противодействию распространения терроризма и экстремизма.</p> <p>Проводились совместные патрулирования с родителями на территории школы для поддержания правопорядка во время общешкольных мероприятий.</p> <p>На родительских собраниях рассматривались вопросы, связанные с противодействием экстремизму: «Современные молодежные течения и увлечения», «Еще раз о толерантности», «Безопасность в сети интернет», «Вовлечение подростков в экстремистскую деятельность», распространялись памятки по обеспечению безопасности детей.</p>